



鄞州区钟公庙实验小学604班

遇见与美好

踏着夏天的尾巴,追逐秋天的梦想,鄞州区钟公庙实验小学604班的小记者在春天里播下的种子悄悄结出了小小的果实。观苍穹云卷云舒,赏大海潮起潮落,望乡间炊烟袅袅,看庭前鲜花朵朵,听山谷泉水叮咚,感身边爱如潮涌。我们用心灵去发现,用善良去呵护,笔尖流淌出生活里的遇见和美好。

指导老师 张明

夏蝉

董心怡(证号 2413354)

炎炎夏日里,我们总能听到一个不知疲倦的声音。那就是蝉鸣。

在一个夏天的晚上,我和妈妈吃完饭后在桥上散步,忽然看见栏杆上有一个黑乎乎的东西。走近一看,原来是蝉。蝉的身上全是黑色的,像是涂了油漆似的。它那脑袋两侧有一对突起的眼,细长的针管是它的口,像医生常用的针头。三对细长的小腿,足部个个都有钩子,如鱼钩一般。背部的翅膀是透明的,可以清楚地看到里面的脉络,这就是蝉翼吧。我刚好凑近观察一下它的肚子是怎么“唱歌”的,它竟展翅飞走了。真遗憾!

难忘的横店之旅

管俊皓(证号 2411032)

我们的第一站是明清宫苑。这里有金碧辉煌的帝王宫殿,气势恢弘的皇宫广场,还有穿着古装的演员给游客们作精彩的表演。

下午一点钟,我们赶到演武场去观看“八旗战马”。几位英姿飒爽的侠客在飞奔的马上做着各种惊险的动作,接着战士们冲锋陷阵,又表演了逼真的实战对打,太精彩了!下午两点,西门广场人山人海,这里的“紫禁大典”也吸引了大批游客。演员众多,气势磅礴,加上声光特技,再现了紫禁城内精彩绝伦而又意义非凡的历史。

晨之歌

陈玟羽(证号 2411024)

我钟爱早晨,尤其喜欢感受早晨特有的新鲜、清透的感觉。当薄雾被清风驱得几近罄尽时,一轮新的朝阳,便从遥远的东海面上踏着晨曦铺就的烂漫霞路,冉冉升腾到天光熹微的苍穹上了。太阳像一个熊熊炽燃的火球,越燃越大,越燃越亮。很快,满世界都炫目璀璨地泛起了黄澄澄的金光,天地间顿时充满了盎然的生机与活力。

前童古镇

董科灵(证号 2411022)

在踏上青石板的那一刻,你就进入了另一个世界。古镇内的房子依水而建,白墙黛瓦,古色古香。每户家门口都有一条小溪在快乐地流淌。小巷纵横交错,好似一个迷宫,那红红的灯笼,翠绿的树木和那红漆大门让人流连忘返。清清的溪水泛着迷人的光,几条小鱼在水里悠闲地游来游去。阳光懒懒地洒在地上,给石子地板渡了一层金光。一切都十分美丽宁静,像是一幅油画。

西塘古镇

董贺源(证号 2411027)

西塘的早晨,人们还在熟睡,隐隐能听到划船的声音和早起服务员的说话声。太阳露出了半边脸,照在河面上,耀眼极了。河旁边的柳树随着风摆动着,发出沙沙声,好听极了,仿佛正热情地欢迎着游客们的到来。天空一片绚丽,朝霞倒映在河中,如一幅美丽的画卷。小巷子里人山人海,摊上摆满了各种各样的商品,琳琅满目。各种美食的香味弥漫了整条街。游客们个个兴高采烈,挑选着心怡的商品,热闹非凡。一艘艘挂满红灯笼的小船载着男女老少,穿过桥洞,悠悠驶向远方,留下一串串笑声。

三亚的落日

刘合义(证号 2411030)

三亚椰梦长廊的落日与其他地方的落日都不一样。这里没有喧嚣,只有海水的低吟,微风的轻抚,时不时头上还传来几声海鸥的啼鸣。远处,橘黄色的落日,没有中午那么耀眼。万丈光芒洒在海面上,大海仿佛铺上了一层黄金之路;光芒洒在沙滩上,沙滩和其中的一切都变成了绚丽夺目的金色;光流淌在人身,你会感到有一汪流水在你身上涌动,使人怦然心动。那一望无际的大海,那如山峰般连绵不绝的椰树,那与霞光交相辉映的落日,涌进我的眼。那一刻,我醉了。

参观黄鹤楼

王昱淇(证号 2411033)

暑假,我们全家来到长江边上的黄鹤楼玩。黄鹤楼内部有9层,50多米高,全是油亮的黄琉璃瓦,在阳光下金光耀眼。每层楼的檐角上都挂着风铃,显得更加古朴庄严。第一层周围用汉白玉栏杆围绕,上刻花虫鸟兽,栩栩如生。楼内,中央藻井装饰着青蓝点金和贴金彩画,四周还有姿态各异的白鹤雕塑。一楼大厅里的墙壁上有一幅两层楼高的巨画,画上一位鹤发童颜的仙人,银须飘飘,乘着白鹤,横吹玉笛,俯视人间,似有恋恋不舍之意。画的两旁各有一根粗壮的顶梁柱,上有著名书法家吴作人写的对联:爽气西来云雾扫开天地撼,大江东去波涛洗净古今愁。是呀,清风阵阵,俯视美景,仿佛所有的烦恼都随风飘散了。

激情漂流

张泽宇(证号 2403606)

暑假,我去桐庐天子地玩了漂流。这里据说是世界最长的玻璃漂流,创了吉尼斯纪录呢!漂流道像蜿蜒在山间的一条巨龙。工作人员一推,皮艇如同箭一般飞快地射了出去,我差一点飞了起来。这儿的漂流和过山车一样起伏起伏。到了转弯时,水流不断冲到我的脸上、手上、雨衣里。我想闭上眼睛,可又不想错过美丽的风景,闭一下又立马睁开。每次到了拐弯处,皮艇都会有剧烈的碰撞,水花四溅,我感觉要侧翻,激起一阵阵尖叫声。接着又是急坡,速度不断加快,整个小艇都要飞起来似的。漂流全程都是S形下坡,沿途还有秀丽的山色和壮观的瀑布,刺激极了。大概漂了十来分钟,我们到了山底,我还意犹未尽!

东钱湖

李睿(证号 2413353)

宁波市东边有一个浙江省最大的淡水湖——东钱湖。它如一颗璀璨的明珠镶嵌在浙东大地。湖水碧波荡漾,在阳光照耀下闪烁着粼粼波光。岸边垂柳依依,随风舞动。远处青山连绵,与湖水相映成趣。湖上船只悠悠划过,泛起层层涟漪。漫步湖边,呼吸着清新的空气,感受着微风的轻抚,心旷神怡。东钱湖的风景,既有自然的宁静之美,又有江南水乡的婉约韵味,让人陶醉其中,流连忘返。

看海

朱家亿(证号 2413352)

走近大海,一股带着鱼虾味的海风扑面而来,灿烂的阳光反射在微波粼粼的海面上。海面的颜色是变化无穷的,有时是金色,有时是蓝色,有时又变成了一种无法言喻的美丽颜色。海浪,你是特意从远方赶过来看我的吗?你由一条细细的白线慢慢放大,最后像无数匹白色战马奔腾而来,泛起一朵朵腾空的浪花,啪啪地拍打在金色的沙滩上。等我回过神来时,你却幽灵般地隐退了,哗哗声也消逝了。映入我眼帘的,只是微波荡荡的大海。

夜游西湖

黄禹叶(证号 2411029)

品尝完地道的杭帮菜,穿过人山人海的武林大街,再走八百米左右的路程,就到了举世闻名的西湖美景之一的苏堤。苏堤上一座弧形的长桥将西湖分成两边。形形色色的游客来来往往,络绎不绝。堤两边种满了柳树,闪烁着五彩的霓虹灯,让苏堤格外耀眼。湖水倒映着岸边的建筑、树影和灯光,特别迷人。我看到远方的山上有一座闪着金光的塔,妈妈说那是压着白蛇的雷峰塔。塔的四周都安上了灯带,把雷峰塔映衬得格外安详与神秘。凉风习习,令人心旷神怡,夜晚的西湖,别有一番风韵!

摘桑果

孙艺萱(证号 2413356)

劳动节,我们来到绿油油的桑果园摘桑果。一走进桑果园,我就闻到了桑果那香喷喷的气息。红的、紫的、黑的、半红半紫的桑果挂满树枝,馋得我口水直流。地上黑糊糊一片,原来是熟透了的桑果掉在地上,我还以为是一堆黑色的毛毛虫在地上爬呢。

我们迫不及待地摘起桑果来。桑树有我2人高,有些桑果我得用手把树枝掰下来才能摘得到。不一会儿,我的手指就变成深紫色。我们一边摘一边吃,成熟的桑果甜软可口,带着特有的清香,真解渴。桑果的形状也都很奇特,除了常见的圆形、椭圆形的,还有爱心形的,镰刀形的,钩形的……

正当我摘满一篮桑果,吃得肚子像西瓜时,老妈笑盈盈地打趣我:“孙艺萱,你怎么成了一个小女巫了!”我连忙还击:“因为我妈妈是个大女巫呀!”

快乐研学

潘思绮(证号 2413359)

我们乘车到了目的地。山路旁“浙东大竹海”五个大字被泉水冲刷得闪闪发光。放眼望去,到处是一根根粗壮挺拔的竹子,近处、远处、高山、低丘都是,连绵不断。第一个需要动手制作的项目是造纸。然后我们就开始按导游说的方法来做,先把盆里的纤维搅成糊状,然后把筛网一端轻轻放进纤维糊里,让筛网上装满纤维糊,平铺好,太阳下晒干就可以了。

中午我们用自己勤劳的双手做美味可口的饭菜,有竹竿烤的红薯、炒年糕、土鸡等。

下午,我们又跳了竹竿舞,玩了竹子投壶,学了古代的礼仪,探究竹子的秘密,又画了心中的竹子。经过一天的研学,我们变得更能干了,更加团结友爱了。

夕阳无限好

叶青宁(证号 2411026)

西边的天空从明亮的浅蓝渐变为深邃的紫罗兰。一轮圆润的金黄太阳悬挂在天际,洒下耀眼光辉,几片薄纱般的白云轻轻交叠,簇拥着它,宛如一幅宁静的画卷。远处,青山如黛,连绵起伏,时隐时现,增添了几分神秘感。那金色的太阳像极了顽皮的孩童,与云彩玩起了捉迷藏,时而藏在云层之下,时而又跃然而出,跳到了云上面。慢慢的,太阳光不再那么灼热刺眼了,颜色也从金黄变成了橘红,又渐渐变成紫红,衬着霞光像一颗美丽动人的红珍珠。

做志愿者

曾平康(证号 2411021)

今天是个酷热的天气,太阳炙烤着大地。我来到社区,和其他志愿者一起制作了许多冷饮,比如甜甜的冰粉,苦中带凉的咖啡,冰凉的椰子水等。做完冷饮,我们推上小车来到室外寻找那些在高温下工作的劳动者们。突然我看见了一位拌水泥的叔叔。我立马拿着一瓶冰镇椰汁水来到这位叔叔面前,把水递给他,说道:“叔叔您辛苦了。”那位叔叔连忙放下手中的活,高兴地接过水连连道谢,我也兴奋极了,满满的成就感。

我们把一杯杯自制冷饮送给了很多外卖小哥,送给了保安叔叔,送给了修地铁的工人叔叔,还有打扫卫生的保洁阿姨,让他们感受到一阵阵清凉。

我的姐姐

朱钰娴(证号 2413358)

我的姐姐是一名初中生,非常勤奋。她一回到家,就会放下书包,拿出作业开始写。她的字迹端正娟秀。

有一次快六点了,我和弟弟放下手中的作业,就飞奔向餐桌,狼吞虎咽地吃起来,可姐姐却迟迟不来。我去叫,姐姐却说:“我写完语文练习卷再吃,你们先吃吧。”我看着姐姐认真写作业的背影,给她竖了个大拇指。

姐姐早晚都会把每天学习的知识点给背了,有时间还会把新课给预习了,不会的圈出来,第二天听老师仔细讲解。我暗暗下定决心:一定要像姐姐一样,努力学习。

《现代金报》 分类广告	宁波市安晋托管有限公司2024年8月15日遗失公章一枚,编号33021110113008,声明作废	慈溪市附海永钧五金厂遗失公章一枚,编号:330282030388 2,声明作废	鸿蒙劳务派遣(宁波)有限公司遗失财务专用章和法人章(吴发明)一枚,声明作废
	宁波中唯物流有限公司遗失公章一枚,编号:330203025209 4,声明作废	中凡国际工程设计有限公司宁波分公司遗失公章一枚,编号:33029910030392,声明作废	宁波诗画谈餐饮有限公司遗失营业执照正本一本,统一社会信用代码:91330203MA2GTA MM01,声明作废
	宁波高新区艾瑞特信息技术有限公司遗失预留银行印鉴财务章,声明作废	宁波市鄞州五乡邹宇全运输户遗失公章一枚,编号:33021210056915,声明作废	宁波江胜人力资源有限公司遗失公章一枚,编号:33021210185540;遗失财务专用章一枚,编号:33021210185541;遗失法人章(熊梅)一枚,声明作废
	宁波市鄞州邱隘卡许驰运输户遗失公章一枚,编号:33021210056719,声明作废	宁波市镇海区招宝山峰达建材商行遗失公章一枚,编号:3302110115961,声明作废	

87254648